



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

04 11 20 24

м. Київ

№ 1569

**Про затвердження складу
Наглядової ради Маріупольського
державного університету**

Відповідно до частини першої статті 37 Закону України «Про вищу освіту», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630 (із змінами), враховуючи звернення Маріупольського державного університету від 21.10.2024 № 01-29/731,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Наглядову раду Маріупольського державного університету та затвердити її склад, що додається.
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Винницького Михайла.

Міністр

Оксен ЛІСОВИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки

України

04 11 2024 № 1569

**Склад Наглядової ради
Маріупольського державного університету**

Лубінець Дмитро Валерійович	Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, голова Наглядової ради (за згодою)
Філашкін Вадим Сергійович	голова Донецької обласної державної адміністрації, начальник обласної військової адміністрації, заступник голови Наглядової ради (за згодою)
Сухова Ксенія Костянтинівна Аугутіс Юозас	директор ГО «Серце Азовсталі», секретар Наглядової ради (за згодою) ректор Університету Вітовта Великого (м. Каунас, Литовська Республіка) (за згодою)
Будник Ольга Олександрівна	Радник-уповноважений Президента України з питань Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту (за згодою)
Дніпров Олексій Сергійович	ректор Київського національного університету будівництва і архітектури (за згодою)
Калашнікова Світлана Андріївна	радник при дирекції Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України (за згодою)
Кормак Чарльз	засновник та керівник Cormack Consultancy Group (Великобританія) (за згодою)
Куліков Петро Мусійович	голова ГО «Спілка ректорів закладів вищої освіти України» (за згодою)
Ломакіна Тетяна Анатоліївна	Радник-уповноважений Президента України з питань безбар'єрності (за згодою)
Махсма Степан Григорійович	голова Федерації грецьких товариств України (за згодою)
Мендоза-Вілсон Джок	директор з міжнародних зв'язків і відносин з інвесторами Групи «СКМ» (за згодою)

Фініков
Тарас Володимирович
Чижиков
Геннадій Дмитрович

президент Міжнародного фонду досліджень
освітньої політики (за згодою)
президент Торгово-промислової палати
України, Почесний консул Французької
Республіки в м. Донецьк з місцем
розташування в м. Києві (за згодою)

Генеральний директор директорату
фахової передвищої, вищої освіти



Олег ШАРОВ